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Civilne udruge i zdravlje

Roditelji SANUS-ove mreže obilježili Nacionalni dan djeteta oboljelog od maligne
bolesti
(Annotating National Chiled Day Illed of a Cancer Disease)

Božena Anić, predsjednica Udruge SANUS 

Udruga SANUS

 

Na dan ljubavi i zaljubljenih 14.02.2009. u mjestu Krasno podno Velebita,
okupili su se roditelji djece oboljele i liječene od malignih bolesti iz Hrvatske sa
ciljem da obilježe 15.02. – Nacionalni dan djeteta oboljelog od maligne bolesti.
Obilježavanje ovog dana bio je ujedno i povod  najave i prezentacije izgradnje
rehabilitacijskog centra koji će se, na inicijativu udruge „SANUS“ na čelu sa
predsjednicom Boženom Anić i doc.dr.sc Mirandom Mrsićem, graditi upravo u
Krasnu. Najavi ovog velikog projekta prisustvovala je potpredsjednica Vlade
Jadranka Kosor, državni tajnik za zdravstvo dr. Dražen Jurković, državni tajnik
ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Stjepan Adanić,
gradonačelnik grada Senja Darko Nekić, ravnatelj HZZO-a dr. Tihomir Strizrep,
dožupan splitsko – dalmatinski Luka Brčić, biskup Mile Bogović, župnik župe
Krasno vlč. Nikola Komušanac, župan ličko –senjski Milan Jurković te mnogi
drugi uključujući mnogobrojne medije i gradonačelnike okolnih gradova.

Ideja o izgradnji rehabilitacijskog centra nastala je zbog sve većeg broja djece
oboljele od malignih bolesti. Naime, u današnje vrijeme razvojem novih tehnika
i stvaranjem novih lijekova povećava se broj djece koja su uspješno liječena i

izliječena od malignih bolesti. To liječenje je dugotrajno i iscrpljujuće za organizam. Oporavak je dugotrajan te je uz psihološku
pomoć potrebno razvijati rehabilitacijsko edukacijske centre u svrhu što bržeg oporavka djece, njihove ponovne resocijalizacije te
nastavka školovanja.

Djelatnost centra bi bila:

- rehabilitacija djece oboljele od malignih bolesti
- edukacija djece, roditelja, obitelji i drugih građana Hrvatske o malignim bolestima
- edukacijski programi (život u prirodi, život s malignom bolesti)
- savjetovanja
- konferencije

Ovu hvale vrijednu inicijativu podržali su svi prisutni jer su uvidjeli da je to ovoj djeci neophodno, a i sam Predsjednik Republike
uputio je pismo podrške udruzi SANUS i svim roditeljima. Razmišljajući o mjestu izgradnje takvog centra spontano se nametnula
ideja da se takav centar izgradi u Krasnu koji svojom prirodom te čistoćom okoline i zraka je idealno mjesto za ovakav centar.
Kada se dobre ideje i dobri ljudi slože zajedno do ostvarenja nije trebalo proteći puno vremena. U suradnji s ing. Filipom
Filipecom, direktorom tvrtke Tehnika, gradonačelnikom Senja, gospodinom Nekićem i župnikom Svetišta Majke božje, akcija koja je
počela kao ideja konačno postaje stvarnost.

Važno je napomenuti da su roditelji u sklopu ovog susreta iznijeli probleme s kojima se suočavaju tokom i nakon liječenja svoje
djece. Sa potpredsjednicom Vlade je dogovoreno da će se u svrhu zajedničkog rješavanja ovih problema ubrzo održati sastanak
na kojem će osim roditelja i potpredsjednice osobno biti prisutni i predstavnici Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, Hrvatskog
zavoda za zdravstveno osiguranje, Ministarstva prosvjete i športa te ostalih institucija bitnih za rješavanje ovih problema.

Nadamo se da će se nakon ovog susreta dogoditi mnoge promjene na bolje da bi se djeci oboljeloj od malignih bolesti i njihovim
roditeljima olakšao težak životni put  kojim koračaju te da će njihova jutra biti sretnija, a izgradnjom rehabilitacijskog centra
dugoročno će se riješiti brži oporavak i bolji život ove djece nakon bolesti.
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